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Ľudia berú do rúk a otvárajú Bibliu z najrôznejších dôvodov. Niektorí v nej hľadajú usmernenie
pre svoj život, iní sa snažia v nej nájsť niečo zaujímavé a iní zase hľadajú pravdu. 

  

Ďalší túžia po hojivom lieku pre svoju ubolenú dušu a rozbúrené srdce. Alebo hľadajú v nej
múdrosť a poznanie. Jedni hľadajú spásu a ďalší považujú čítanie Biblie za svoju kresťanskú
povinnosť. Niektorí túžia po tom, aby skrze Bibliu k ním hovoril Boh a iní z nej čerpajú námet
pre svoje kázanie.

Biblia by nemala chýbať ani v jednej domácnosti a to bez ohľadu na to, či domáci sú veriaci
alebo nie. Nikto nemôže povedať, že nemá odkiaľ čerpať múdrosť, poučenie a útechu pre svoj
život, ak má k dispozícii Bibliu. Učeník Pána Ježiša Krista je Božím slovom dostatočne
vyzbrojený do každodenných životných zápasov. Preto je potrebné Bibliu dôverne poznať a čo
najlepšie jej rozumieť. Je to niečo podobné, ako dobrý majster remeselník rozumie svojmu
pracovnému nástroju a dokonale ho ovláda.
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Nikdy neľutuj námahu ani čas venovaný čítaniu a štúdiu Biblie. Keď si nájdeme pre ňu čas,
Písmo nám bude chutnať sladšie ako med a urobí nás "... múdrym na spasenie skrze vieru v
Kristu Ježišovi"  a pripraví nás k tomu, "a
by bol človek Boží dokonalý, ku každému dobrému skutku pripravený"
(2. Timotejovi 3:15 -17).

  

  

Pravidelné štúdium Písma nás uschopní poznať a chápať Boha samotného a povedie nás k
naplneniu Božími myšlienkami. A nielen to, ale umožní nám aj ich pochopenie a náš duch bude
túžiť uplatňovať ich v bežnom živote. Ten, kto berie Božie slovo do svojich rúk, číta ho, rozjíma
o ňom vo dne v noci, bude ako "strom, zasadený nad potokmi vody, ktorý dáva svoje ovocie
svojím časom, ktorého list nevädne, a všetko, čokoľvek bude robiť, podarí sa mu"
(Žalm 1:3). Ten, pre koho je Biblia nepostrádateľným radcom v každom čase, prekonáva s jej
pomocou aj tie najťažšie životné situácie.

  

  

Bohatstvo Božieho slova je nevyčerpateľné - objavme ho v Písme.

  

  

Tolle, lege! - Vezmi a čítaj!

(Augustín z Hippa, * 354 – † 430 )
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